



人大代表们昨天陆续报到 许多都是从工作岗位上匆匆赶来

刚脱工作服 来领代表证

本报记者 张蓉 周夏林/文
魏志阳 梁臻 王建龙 /摄



陈映红在驻地领取代表出席证

浙江进入两会时间。

领取代表证、会议材料,在承诺书上签名,将代表证佩戴在胸前……昨天下午,出席省十四届人大一次会议的代表们陆续前往各驻地报到。

昨天下午2点多,一直忙碌在防疫一线的省人大代表、杭州市第一社会福利院医疗康复科科长陈映红脱下工作服,匆匆赶赴杭州代表团驻地。38岁的她笑称自己是“新手”代表,“第一次参加省两会,有点紧张,也比较激动,感觉自己带着沉甸甸的使命。我会好好珍惜这次机会,将这份荣誉化为履职的动力。”

在驻地,钱报记者见到了一位老朋友,也是这次履职代表里的新面孔——95后新农人朱梦黎,绍兴市沃宝农庄负责人,年纪轻轻的她这次带来的议案与农创客有关。

省人大代表、杭州市富阳区银湖街道高桥中心小学校长周炜是资深的“老面孔”。她说,这次关注的是“一老一小”两个话题,“第一个建议围绕关注疫情下,如何关爱农村老人;第二个围绕幼儿,关注幼儿园师资力量。”

当天,记者在代表驻地看到,代表们已迅速进入两会状态。完成报到后,他们有的加紧研究会议材料,有的交流履职心得、修改完善建议,也有新当选的代表主动向有经验的老代表请教。



代表们昨天陆续抵达驻地,向大会报到

两会声音

烟花爆竹能不能有“安全健康码”? 省政协委员葛继宏: 能否改禁燃为限燃,让年味回归

2版



他带着20个文旦回家 想让家人尝尝浙江味道

杭州火车东站第一波返乡高峰预计在本周末

5版

本报连线

过去一年有过二次感染经历的四个人 “阳康”之后再“阳” 间隔了多久 症状严重吗

3版

记者证实

“阳康”人的新担心: 我会不会被拒保 这是谣言,保险公司不会“一刀切拒保”

14版

